



优化支出结构 加大民生投入

嘉鱼七成财政“蛋糕”由民享用



本报讯 特约记者耿海军、通讯员陈涵报道:“道路刷黑真是一件好事,不仅减少了道路灰尘和交通噪音,而且改善了道路通行条件,提升了城市整体形象。”7月31日,在嘉鱼县城区烟墩路开

餐馆的郑先生说,现在不仅出行变得轻松愉快了,而且自家的生意也因此更好了。

这是该县不断优化财政支出结构,加大民生投入力度带来的变化。

“作决策、上项目、搞建设,必须把立足点放在群众利益上。”县委书记熊征宇告诉记者。近年来,该县在做大财政“蛋糕”,保证财政资金安全的前提下,始终把“三农”、教育、医疗卫生、社会保障与就业、保障性安居工程等民生支出项目,放在财政保障的首要位置,

每年都实施一批民生工程,努力通过创业富民、就业惠民、社保安民,着力提高群众的生活质量。

仅今年上半年,该县用于确保民生支出资金达6.5亿元,占公共财政预算支出七成以上。

为了打造安居幸福嘉鱼,今年以来,该县共筹措村庄环境整治资金4870万元,使82个村庄环境得到全面整治,并受到省市领导的肯定;投资6000万元建设的垃圾填埋场项目,已完成场地回填平整等工程,预计9月投入使用;殡仪

馆迁建项目已完成场地平整和地质勘测,水电安装工程正在进行;在建120套廉租房、340套公租房的基础上,新开工建设垦区棚户区81套,新增发放廉租房租赁补贴120户;完成城区危旧公厕和旱厕改造11座;投资450万元,解决了15008名农村人口的安全饮水问题;规划建设的4所镇级公办幼儿园,已建好1所,3所正在建设中;投资1800万元,完成了烟墩路、代湾路、茶庵路、麒麟路、樱花路、政府东侧路等道路改造“刷黑”工程。

嘉鱼县重视政协委员提案 160条建议逐一付诸实施

本报讯 特约记者耿海军、通讯员王婷婷报道:“梅湖桥桥前的人行道旁有了护栏后,安全多了。”7月29日,在嘉鱼县二乔公园晨练的胡女士告诉笔者,以前湖边没有任何安全防护措施,行人踩空掉到湖里的危险无处不在。如今,这护栏做好了,不仅有了安全保障,还成了一道漂亮的风景。

今年初,在该县政协九届二次全会分组讨论座谈会上,陈学珍等政协委员反映,人流量大的梅湖湖桥,由于没有防护措施,曾发生过人车坠湖的惨剧,存在较大的安全隐患。这一问题立刻引起参会的

县领导高度重视。不久,便指示县创办和市政公司组织施工队伍,累计投资30余万元,在桥边建起了一道长150米的“生命护栏”,并配套完善了绿化树木、花岗岩树围等相关设施。

据了解,今年“两会”期间,该县政协委员共提交了涉及6大类、29个方面的相关提案和建议160多条,目前全部得到县委、县政府的批复,很多建议都列入全县经济社会发展建设规划中给予统筹考虑。其中,关于老城区改造和城市管理的重大问题,都在“两城同创”中得到了落实。

嘉鱼县 服务重点项目

本报讯 通讯员陈涵报道:“我们计划8月1日设备进场,9月10日之前完成全部基础设施建设。”7月29日,盛宇染织有限公司相关负责人王颖,在嘉鱼县领导督办项目建设现场立下“军令状”。

当天,该县项目建设督办专班,先后深入到盛宇染织三期、华航光电、湖北华美服饰等企业,现场为企业解决生产和建设中遇到的困难。

面对用电经常跳闸的问题,县供电公司当即查找原因并进行整改;面对企业招工难的问题,县人社局表示会通过一系列的优惠政策吸引员工应聘,并建立招工常态化机制,缓解企业招工难;在优化软环境方面,开发区正与县公交公司协调,确保公交线路在开发区内实现全覆盖。

渡普镇 青年踊跃参军

本报讯 通讯员魏明明、杨雪报道:7月26日,嘉鱼县渡普镇卫生院门前人头攒动、热闹非凡,该镇征兵初检工作正在有条不紊地进行。

初检中,通过对每名应征对象的身高、视力、血压等各项身体指标进行全面检测,严格筛选出61名符合身体标准的应征青年。

为确保今年夏征兵工作扎实有序开展,该镇提早动员部署,武装干部进村入户开展征兵调查摸底,全面掌握适龄青年基本信息。同时,悬挂征兵横幅3条,张贴宣传标语300余幅,发放宣传材料750余份,着力营造征兵浓厚氛围,积极组织适龄青年参加初检初审,为确保圆满完成今年征兵工作任务打下了基础。



生态葡萄园开园

7月25日,嘉鱼县新街镇平峰生态农业专业合作社葡萄园火爆开园,吸引了大批游客前来采摘。

位于新街镇的平峰生态葡萄园,占地66亩,专门种植高端葡萄品种。开园当天,该园就现场出售葡萄500多公斤。 通讯员 雷平 殷婷 摄

男子酒后溺水 市民合力施救

见,并有3位市民毫不犹豫地下水施救,其中1人潜入湖底探摸,另2人带上救护圈打捞。2分钟后,溺水者被救上了岸,这3人又对溺水者进行了现场简易抢救,并拨打110报警。

经送县人民医院及时抢救后,该男子已于29日上午脱离生命危险。

经笔者了解,勇救溺水男子的3名群众中,有一位年轻人名叫段志波(音),是一位去年刚刚退伍的军人。

嘉鱼开展物流专项治理 33家企业将重新“洗牌”

本报讯 通讯员王婷婷报道:近日,笔者从嘉鱼县物流领域专项治理工作获悉,该县将分5个阶段,对全县物流市场进行专项治理,以规范经营行为。

目前,该县共有注册物流企业33家。其中,拥有快递公司9家、托运部7家,剩下的17家企业中,有实际办公场所并正常运营的仅6家,大部分名存实亡。

针对该县物流行业存在的“散、小、少”和基础设施能力不足、信息技术水平低、管理体制不完善等问题,该县决定从打击无序竞争、规范经营行为入手,开展专项治理行

动。并从7月开始进行收费标准公示,7月底前完成物流企业自查自纠,8月进行督查整改,9月完成检查处理,10月开展总结评估,以此加强对全县从事物流服务、货物运输企业及物流行业的监督管理。重点整治物流行业相关主管部门收取未经批准的行政事业性收费,以及物流企业乱收费、强制收费、只收费不服务或少服务、不执行政府指导价及明码标价不规范等行为,严查物流领域欺行霸市、拖欠货款、货物损坏、货物损坏理赔困难、价格欺诈和卷货、甩货、盗货等不法经营行为,确保物流市场健康发展。

嘉鱼着力转变工作作风 4个督查小组“上岗”督办

本报讯 通讯员王婷婷报道:7月25日,从嘉鱼县作风建设年领导小组办公室获悉,该县4个工作督查小组将开始工作,通过明察暗访的方式,推动工作作风转变,不断提高机关工作效能。

据了解,由县委办、县政府办、县纪委、县委组织部组成的联合暗访组,共设4个督查小组,按照“一月一暗访,一月一重点,一月一通报”的要求,采取不定期、不打招呼、不陪同、不提前告知的方式,通过实地查看、录音录像、电话查询等,对各窗口单位、公务用车及酒店等公

共娱乐场所进行暗访,确保每个月暗访窗口单位不少于2次,暗访公务用车使用情况不少于1次。

在此基础上,暗访组还将对全县城建、民生等重点项目进展情况进行、项目工作人员工作作风、农村集体“三资”治理工作和基层干部作风进行暗访督查,并同步检查县纪委重点抽查专班是否开展常规督查。同时,县作风办还将主动搜集嘉鱼网、经济发展环境投诉中心和县纪委信访室收集的举报线索,对存在问题的单位和个人进行严肃查处。

高铁岭镇坚持入户随访 1139个计生户沐浴关怀

本报讯 通讯员陈涵报道:“怀孕以来,镇村计生干部不仅来看望了两次,还给我讲解孕期注意事项等,关怀真的很细致周到!”7月23日,挺着大肚子的嘉鱼县高铁岭镇临江村村民杜朝霞乐呵呵地说。

近年来,该镇坚持把入户随访、开展优质服务,作为人口和计划生育工作的出发点和落脚点,通过开展向新婚对象发放“新婚知识读本”,为孕产妇送生育证上门和免费开展各类指导服务,以及为产后育龄妇女宣传产后、术后保健知识和避孕方法等关怀行动,增强计生对象的计划生育意识。

在随访过程中,该镇不仅建立了育龄妇女随访记录登记表,而且还将讲解优生、避孕、生育、生殖保健、优惠政策等相关知识融入到随访活动中,按预定时间及时上门服务。

“当前我们主要是入户上门随访计生对象,对那些不在家的对象则实行电话随访,确保不漏一个服务对象。”该镇计生办负责人说。

据统计,今年以来,该镇已入户随访计生对象1139人,其中,产后对象350人,术后对象482人,使用药具对象97人和新婚对象210人,发放免费避孕药具1000盒。

嘉鱼强力推进“创卫”工作

本报讯 通讯员陈涵报道:“县财政局门前有创卫宣传横幅,发改局、物价局却还没有落实到位;农行的电子显示屏不是创卫内容,计生局的宣传标语不规范……”7月22日,嘉鱼县创卫督查组对该县创卫工作进行实地督

查。为进一步营造创卫氛围,该县要求各单位通过标语、广告牌等常规宣传,打好创卫攻坚战。

当天,该县创卫督查组先后深入城区发展大道、迎宾大道、沙阳大道等

主干道,对沿路机关单位、公共服务窗口、公共电子显示屏、经营门店(带有电子显示屏)和车载电子屏幕等逐一进行检查,全面督查布置宣传标语和标识等。对没有及时落实的单位和个人,及时通知他们“补课”,确保创卫宣传效

果。据了解,在当天督查的71家单位中,督查组先后对35家单位没有按规定落实到位的经营门店、金融机关和通讯部门进行了现场督办,要求限期落实。

嘉鱼优化城区交通环境 11条街道完成改造

本报讯 通讯员陈涵报道:工人们井然有序地忙碌着,机器的轰鸣声、器具的碰撞声,交织成一首激昂的建设交响曲……这是7月28日,笔者在嘉鱼县城区小新堤路改造施工现场看到的一番火热景象。

该路段负责人江和平介绍,小新堤路段作为该县城乡结合部的次干道,全长2公里,此次改造主要是拓宽路面,工程总投资5万元,从7月17日开始施工,目前已完成90%,预计月底完工。

“希望这条路早点改造好,能够还我们居民和行人一个整洁的环境。”家

住附近的王亭女士充满期待,她说,门前这条路窄不说,灰尘也多,特别是道路两边丢弃的“白色”垃圾,随着天气升热都开始发臭了。

据悉,今年以来,该县从改善民生、优化城区交通环境着手,已先后对11条城区主次街道进行了改造。



7月27日,一群年轻的“红马甲”,走上嘉鱼县街头清扫街道卫生、发放创卫宣传传单、劝阻不文明行为……这是该县团委连续两天组织城区各中学40多名团干开展的青年志愿者行动。 通讯员 熊铁山 唐莹 摄

官桥镇培养干群学习意识 每周举办“读书日”活动

本报讯 通讯员熊铁山、高涵、陈永超报道:“这里的图书种类丰富,虽然可以借回家看,可我更爱阅览室的氛围。”7月25日,正在嘉鱼县官桥镇图书阅览室看书的王明说。

为培养全镇干部群众的学习意识,近年来,该镇通过举办每周五“读书日”活动,引导干部群众多读书、读好书。

“我们希望每天都能成为‘读书日’,以激励大家在工作之余能多抽时间读书,享受阅读的乐趣。”该

镇宣传委员孙日成说。为了创建学习型党组织,该镇在开展“读书日”活动的同时,还结合“学习贯彻十八大,争创发展新业绩”主题实践活动,先后开展了十八大精神“五进”宣讲、“一学双比”、读书征文、学习竞赛等一系列活动,建立起以镇党委书记为组长的理论学习中心组,开展形式多样的、内容丰富的理论学习。并建立健全每月2次的例会学习制度,仅今年上半年就组织机关及部门干部职工学习10次。